11Iro

HAmsna: bopuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.06.2010 10:08:12

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.06.2010 13:55:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146395/answer/146498




1. [Tocrne mepBOTO MMOJIOBOTO aKTa B HOPMe CYIIECTBYET Ilepuof adCooTHON pedpakTepHOCTH, B
TeueHre KOTOPOTO 3PeKIus HeBO3MOXKHA UJIM HEIOCTaTOUYHA, UM COPOBOXKAAETCS HUCKOMGPOPTOM.
M y KaX[oro 3TOT NEPUO MHOUBUAYAIbHOM MTPOIOIKUTENIBHOCTH. Tak 4To y Bac Bce HOpManbHO. 2.
XpOHUYECKUY MPOCTATUT, YPETPUT, U T.[. - He BIUSIOT Ha KAYECTBO 9PEKIUU. YOauH.



